

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2020年8月

17

星期一
庚子年六月廿八
总第8856期



掌上张家界APP

今日4版

感恩教师

科学用眼 智能AI眼底检查

张家界教师免费眼底检查公益活动

2020.8.10-2020.9.30

全市教师凭教师证可免费检查
咨询方式: 0744-2779888
张家界市永定区华天大酒店贵宾楼六楼

iKang 爱康 | 张家界爱康国宾体检中心



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

不断开拓当代中国马克思主义政治经济学新境界

新华社北京8月15日电 8月16日出版的第16期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2015年11月23日在十八届中央政治局第二十八次集体学习时的重要讲话《不断开拓当代中国马克思主义政治经济学新境界》。

讲话强调,马克思主义政治经济学是马克思主义的重要组成部分,也是我们坚持和发展马克思主义的必修课。马克思主义政治经济学揭示了人类社会特别是资本主义社会经济运动规律,我们政治经济学的根本只能是马克思主义政治经济学,而不能是别的什么经济理论。马克思主义政治经济学要有生命力,就必须与时俱进。我们要立足我国国情和我们的发展实践,深入研究世界经济和我国经济面临的新情况新问题,揭示新特点新规律,提炼和总结我国经济发展实践的

规律性成果,把实践经验上升为系统化的经济学说,不断开拓当代中国马克思主义政治经济学新境界。

讲话指出,我们党历来重视对马克思主义政治经济学的学习、研究、运用。党的十一届三中全会以来,我们党把马克思主义政治经济学基本原理同改革开放新的实践结合起来,不断丰富和发展马克思主义政治经济学,形成了当代中国马克思主义政治经济学的许多重要理论成果。这些理论成果,马克思主义经典作家没有讲过,改革开放前我们也没有这方面的实践和认识,是适应当代中国国情和时代特点的政治经济学,不仅有力指导了我国经济发展实践,而且开拓了马克思主义政治经济学新境界。

讲话指出,在风云变幻的世界经济大潮中,能不能驾驭好我国经济这艘大船,是对我们党的重大考验。面对极

其复杂的国内外经济形势,面对纷繁多样的经济现象,学习马克思主义政治经济学基本原理和方法论,有利于我们掌握科学的经济分析方法,认识经济运动过程,把握社会经济发展规律,提高驾驭社会主义市场经济能力,更好回答我国经济发展的理论和实践问题。

讲话指出,要坚持以人民为中心的发展思想。发展为了人民,这是马克思主义政治经济学的根本立场,部署经济工作、制定经济政策、推动经济发展都要牢牢坚持这个根本立场。创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念同马克思主义政治经济学的许多观点是相通的,要坚持用新发展理念引领和推动我国经济发展,不断破解经济发展难题,开创经济发展新局面。

讲话指出,生产资料所有制是生产关系的核心,决定着社会的基本性质和发展方向。要毫不动摇巩固和发

展公有制经济,毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展,推动各种所有制取长补短、相互促进、共同发展。公有制主体地位不能动摇,国有经济主导作用不能动摇。要高度重视我国收入分配中存在的一些突出问题,不断健全体制机制和具体政策,调整国民收入分配格局,持续增加城乡居民收入,不断缩小收入差距。要坚持社会主义市场经济改革方向,继续在社会主义基本制度与市场经济的结合上下功夫,把两方面优势都发挥好。

讲话指出,要坚持对外开放基本国策,善于统筹国内国际两个大局,利用好国际国内两个市场、两种资源,发展更高层次的开放型经济,积极参与全球经济治理,促进国际经济秩序朝着平等公正、合作共赢的方向发展。坚决维护我国发展利益,积极防范各种风险,确保国家经济安全。

地区电网再升级 张家界500千伏 输变电工程项目拟选站址

本报讯 日前,由市政府组织,国网湖南省电力有限公司、市直有关部门、永定区政府、慈利县政府、国网张家界供电公司参加,共同踏勘张家界500千伏输变电工程项目拟选站址,并召开工程选址专题协调工作会议。

经现场踏勘及会议讨论,一致认为拟选站址符合各项基本条件,达成了共同推进、争取项目尽早落地的共识。会议明确,经济发展,电力先行,项目涉及的永定、慈利两个区县,要迅速成立相应指挥部,保障项目顺利推进;各部门要继续全力推动项目前期工作,力争项目在2021年上半年开工。

我市作为全省旅游龙头,近年来旅游形势持续向好,对高可靠性供电的需求也在不断提升。今年,张家界电网在受疫情不利因素的影响下,最大用电负荷仍创历史新高,达到68万千瓦,预计2021年将达到80万千瓦,2022年达到86万千瓦,将超过现有220千伏电网输送能力极限。因此,在张家界建设500千伏输变电工程极为迫切。

该项目建成后,将彻底解决目前张家界地区外部电网输入受限的问题,填补我市无500千伏变电站的空白。根据初步方案,张家界500千伏输变电工程项目总投资约10亿元,将新建变电容量150万千瓦,新建500千伏线路178公里。(通讯员 梁箫 何汇)



8月15日上午,由省委宣传部、省委网信办指导,省农业农村厅主办,湖南红网新媒体集团、武陵源区人民政府承办的“湘农荟大直播”武陵源专场活动走进武陵源区核心景区。直播活动实现总体综合观看流量1968.9万人次。

本报记者 鄢渊 摄

舌尖上的幸福感

本报记者 王姣



一饭一羹梁,维系万家;柴米油

盐,关系民生。

一粒米一盘菜,牵动着千家万户,关乎人民群众的身体健康和生

命安全。

近年来,我市将创建国家卫生城市与创建国家食品安全示范城市相结合,始终坚持以人民为

为中心,建立健全工作机制,创新工

作方式方法,大力实施健康中

国、食品安全战略,百姓吃得安

心,舌尖上的幸福感油然而生。

严字当头 筑牢食品安全

防火墙

食品安全,是一座城市幸福感

的重要源泉,考量着城市管理的水

平,体现着城市管理者对市民的诚

信,更是我市创建国家卫生城市的

迫切之举。

最严谨的标准、最严格的监

管、最严厉的处罚、最严肃的问

责,是习近平总书记关于食品安

全的总体要求,也是张家界对群众食

品安全关切的回应,更是全市上下

推进食品安全工作的严要求。

食品安全是一个系统工程,以

最严要求、最全面覆盖,进一步建

立健全长效机制,才能真正筑牢食
品安全的“防火墙”。为此,我市
不断强化食品安全顶层设计,编制了
《“十三五”食品药品安全规划》、
印发《张家界市进一步加强食品药品
监管体系建设的实施意见》,出台《关
于落实党政同责加强食品安全工作
的实施意见》,成立市、区县食品
安全委员会,明确部门职责和工作
规则,建立了联席会议、风险交流
和信息共享等基本制度,健全了食品
安全全程监管工作机制。

在此基础上,我市相继出台《
市政府领导班子成员食品安全工作
责任清单》、贯彻落实中发〔2019〕
17号和湘发〔2019〕17号文件重点
工作分工、食品安全放心工程
十二大攻坚行动、重点任务分工、
落实党政领导干部食品安全责任制
重点任务分工,出台食用农产品质量
安全监管协作制度、食品摊贩管理
实施细则、食品生产加工小作坊
卫生控制和生产企业检验室建设
指导意见。还出台考核奖惩、责任
追究、有奖举报等相关制度,把食品
和生活饮用水安全纳入地方政府
目标管理和绩效考核内容。

一系列制度措施的出台和实施,
为食品安全加上一道又一道
“防火墙”,也逐步构建了从农田
到餐桌全程无缝隙的监管格局。
(下转2版①)

武陵源: 红色引擎助力旅游升温

通讯员 黎洁琼 孟伟钢

受新冠肺炎疫情影响,景区由
冰封恢复往日热闹,非一日一
时。因旅游而兴的武陵源在做好常
态化疫情防控的基础上,围绕旅游
高质量发展、游客满意体验,不断
完善服务体系、提升服务质量,党
员带头、领导示范,助力旅游升
温,奇山秀水间飘扬的党旗成为又
一道靓丽风景。

景区建成了服务网

根据景区游览景点较多、游客
游览路线不一等实际,武陵源区真
正从游客的需求出发,在各门票
站、易拥堵景点、人员集中广场、
车辆无法直达的步行路段共设立2个
党建驿站、6个景区党代表工作室、

15个党员义务服务点,均配齐
十一个一(一名咨询员、一个药箱、一
副担架、一个氧气袋、一个服务
包、一份意见表、一本值班日志、一
张景区游览图、一张交通时刻
表、一部手机加油站)的服务设
备,提供有问必答、有难必帮、
有诉必果的三必须服务内
容,打造了10分钟内救助救援
服务圈,形成了景区服务全方位、
全覆盖的一张网工作格局,真
正让游客全程畅游无忧。已有的袁
谋文党代表工作室、刘纹服务包、
金鞭溪女子保洁队等10余个旅游党
建服务品牌成为景区优质的服务名
片。

(下转2版②)

保护野生动物 关/爱/生/命 保/护/动/物



养生有道 道在湘府
健康热线: 400-086-0744 网站: www.zjjxf.cn

湘府国际温泉酒店 2801888 湘府山庄 2899777
湘府国际水会 88977777 湘府丽家酒店 2839888
湘府温泉店 21393999 湘府丽家美境汇 8256785
湘府足浴水会 2832999 湘府国际新天大酒店 2887666



健康热线: 0744-8202666



电话: (86) 744 599 9999 传真: (86) 744 599 8888
中国湖南省张家界武陵源区高云路



建设有温度的百姓银行

服务热线: 0731-96518



电话: 400-666-5778
湖南张家界永定区大峡谷124号

值班总编辑/朱昭臣 本版责编/秦黎霞 版式/胡云 校对/梁定发

要想天气早知道,请拨96121,张家界市区天气预报。今天到明天晴,最高气温36℃,最低气温25℃